

MISCAREA

1 LEU	ABONAMENTE:	REDACTIA SI ADMINISTRATIA	ANUNCIURI SI RECLAME:	APARE ZILNIC	1 LEU
	Un an lei	lași, Piața Unirei No. 6	Se primesc în condiții avantajoase direct la	Sub direcțiunea unui comitet	
	Sase luni lei	oarele de birou: 9—12 a. m.	administratiia ziarului lași, Piața Unirei 6.	de redacție	

M. Cantacuzinô — C. Stere

Fuziunea țărăniștă-ardeleană, rezervă multe surprize. Cea mai caracteristică din toate va fi de sigur alianța ce o poate aduce, în deplină sinceritate vorbind, cele două elemente tipice și anume: d-nii Mișu Cantacuzino vechiul reacționar naționalist și d. C. Stere cunoscutul patriot din timpul războiului și ferventul agitator al concepțiilor comuniste.

Despre d. M. Cantacuzino nu s'a mai vorbit în presă de multă vreme, fiind astfel considerat ca un om retras cu totul din viața politică. Pentru multe și variate cauze.

Poate că nici astăzi i s'ar fi amintit numele, dacă d-sa ar fi rămas în același altitudine de simplă spectator.

Se pare însă că d. M. Cantacuzino mai are unele veleități politice, mai mult decât fratele d-sale, d. Grigută Cantacuzino, care în chestiunea națională a fost, în timpul neutralității și al războiului, alături de d. C. Stere.

Fuziunea țărăniștă-ardeleană dă astfel prilej d-nului Mișu Cantacuzino să-și îmbrace o nouă haină politică. D-sa a lăsat mâna d-lui C. Stere, spre a deveni prin fuziunea, un om nou. Vechiul boer reacționar aderă în totul la programul comunist-revoluționar al d-lui C. Stere. O adevărată metamorfoză în concepțiile politice și o adevărată înnoire a vremurilor noastre democratice!

Dar d. Stere, intransigentul și revoluționarul d. Stere?

N'am putea afirma că omul aurorei boreale și marșul oanelor siberiene a luptat mult cu el însuși ca să bată la poarta boerului reacționar. D. Stere, s'ar crede că afirmăm un paradox! — are ceva înăscut în temperamentul său de „luptător” care-l afirmă întotdeauna ca un cocot. Cel mai intim dintre prietenii săi, din grupul așa zis „steric” și al lui Stere avea și ceva despotism pe care nu l'au cunoscut decât intimii și devotații politici.

Pentru marea mulțumime, pentru „holotă”, d-l C. Stere are același avertisment cași defunctul P. P. Carp. Ii lipsea numai prilejul de a face acelaș gest istoric pe care cândva, în fața poporului revoltat, l'a făcut defunctul castelan de Tăbănești.

Dar se va spune, d-l C. Stere este omul principiilor, pentru ei totul sunt ideale, nu oameni. El este sclavul principiilor și al concepțiilor, pe care le susține în folosul omenirii. Mulțimea mare, masa poporului, nu este pentru d-sa decât o „holotă”!

cu, d-l Grigută Filipescu.

Ce rezultat poate aduce această operațiune politică: M. Cantacuzino + C. Stere, nu știm. E o problemă matematică de rezolvat, spre a se cunoaște clue va căștiga mai mult de pe urma acestui aliaj. El va pluti în favoarea d-lui M. Cantacuzino care ar urma să abdică din scaunul său boeresc spre a deveni un adept comunist, sau d-l C. Stere care își va lăsa cariera politică cu un capitol demn de un vizionar despot?

NOTE LITERARE

Un erou mistic și misterios rămâne pentru istoria politică și culturală a tragicului evoluții, revoluții și contra-revoluții rusești, celebrul călugăr Rasputin.

S'au scris romane întregi despre viața aventuroasă a acestui ascet — și cu cât s'a scris mai mult cu atât maistrul Rasputin crește mai mult, și implicit faima și legenda sa.

Va mai trece multă vreme până se va putea spune cuvântul adevărat despre rolul acestui călugăr imperial.

Pacă atunci literatura rasputin-iană conținea La Paris, la Grand-Guignol, s'a reprezentat un nou episod intitulat „Noaptea tragică a lui Rasputin”, care evident a stârnit curiozitatea parisenilor și a miilor de ruși refugiați.

Român Roland a impus atențiunii generale debutul literar al scriitorului român Panait Istrati, pe care marele literat francez l'a desemnat ca pe un „Gorki balcanic”.

Intr'adevar vagabondajul lui Panait Istrati prin țări străine, suferințele și mizeriile pe care le-a îndurat, cu sănătatea-i subredă, are reminiscențe paralele cu viața lui Gorki.

Nuvela lui Panait Istrati „Kyra Kyralina” este scrisă în forma unor amintiri din copilărie. Proza e sugestivă, viu colorată, și din ea respiră temperamentul unui sensibil și ai unui meșter în arta auto-analizei sufletești.

N'am citit decât un fragment din propria lui autobiografie care, mărturisim, place și interesează. Așteptăm sosirea volumului la Iași, spre a scrie ceva mai mult de originalul Panait Istrati.

D. prof. Eug. Herovanu, care menține tradiția lașului cultural prin conferințele publice, organizate pe vremuri de „Junimea”, de grupul „Contemporanii” și de vechea societate „Arhiva” — va ține o conferință la Atena din Tatarsași, care poartă titlul celebrului roman al lui Sienkiewicz: „Quo vadis?” (incotro mergem).

Rusia sovietică față de România

— Declarațiile lui Troțki —

Telegrama ne-a adus știrea că Troțki, la Moscova, a desmintit toate declarațiile războiului ce i s'au atribuit de le-ar nutri împotriva României.

Evident că având în vedere realitatea că el are Troțki în guvernul sovietic, această declarație este interesantă, și noi o primim ca o lămurire oficială din partea guvernului sovietic.

Prin această însă nu s'a clarificat însă toată chestiunea. D-nul Rakovski și alți emisari sovietici, deslășuind o adevărată campanie pe chestiunea Basarabiei, fac de vada că nu împărtășesc punctul de vedere al lui Troțki.

Remânia față de Rusia a purtat o politică amicală, chiar dacă raporiurile amicale între ambele țări n'au fost restabilite.

Remânia nu urmărește de câțiva ani consolidarea păcii prin urmare din partea ei nu poate exista nici un echivoc. La masa verde, în fața conferențelor diplomatice, reprezentanții României au accentuat oficial politica celor două state.

Reorganizarea ministerului de finanțe

Crearea nouilor direcțiuni din ministere

Deși cam am mai anunțat, d. Vinifă Brătianu ministrul de finanțe, a lăsat în comisiuni speciale pentru reorganizarea tuturor ministerelor.

În ce privește departamentul finanțelor acesta va fi reorganizat pe noua lege, având câteva direcțiuni speciale.

Se va crea o nouă direcțiune generală care va avea alături patru direcțiuni și anume:

- 1) Direcțiunea tezaurului public;
- 2) Direcțiunea administrației financiare;
- 3) Direcțiunea contabilității generale a statului și;
- 4) Direcțiunea mișcării fondurilor — un organ nou — care va avea în sarcina urmărirea ei cu și a încasărilor și cheltuielilor statului, cum și repartizarea lor după nevoile cerute. Tot prin această direcțiune se vor efectua și toate operațiunile noastre financiare cu străinătatea.

Odată cu înființarea acestor organe de

sinceră, trebuia să cuprindă expresiunea întregului guvern sovietic din Rusia. Prin urmare de dorit ar fi ca sovietele să-și afirmă într-o comunitate de idei, altitudinea pentru ca orice achizitii să dispară și să nu se mai producă alte delerațiuni mai mult sau mai puțin oficiale, în contradicție cu vederile ce exprima Troțki sau alți membri ai guvernului sovietic.

CUZISMUL „UNIVERSULUI”

Dl. Cuză de Iași înregistrează un neașteptat succes de presă. Intr'adevar de un timp încoace, de când „Naționalistul” a dispărut fără ca să i se remarce dispariția, și de când dl. Cuză se silește zadarnic să atragă atențiunea cetitorilor evrei prin afișele bombastice ale „Unirei” sale fasciste, marșul d-lor Șelban Popescu și Zaharof bătă resorand politicienii evreiești și fasciste.

Nu numai în așa zisă „brutalitate” de la Iași, dar și în politica generală nota fascisto-antisemită a „Universului” se remarcă pe nișe și.

După senzaționala desoperire de la Maramureș „Universul” a publicat un articol de reportaj ilustrat în care ocupându-se de eroicheriile unui evreu, — pus o fotografie care putea să fie utilizată în coloanele ziarului evreiesc.

„Universul” dănește o acțiune antisemită și înșă, punându-se în adăpostul reportajului anonim și înveștind, în amănunte imprecizate, concepțiile politice ale regretatului Take Ionescu.

De la punctul de vedere politic, această altitudine a „Universului” se explică prin aceea că el ar vrea să reprezinte politica partidului național-ardelean și politica unora dintre vechii conservatori.

De la punctul de vedere redacțional, fascismul antisemit al „Universului” nu are nici o explicațiune. Mai întâi „Universul” se întretine în bună parte din anuștiri și reclamele evreiești, iar în rândul ai doniciei, în redacția lui se află redactorii evrei. Iasni secretarul de redacție este evreu.

În campania pe care „Universul” o dă împotriva prefeștării politice din Iași, trebuia să știe că tot ce a publicat acest ziar nu se datorește vechinului corresponsent ieșean al „Universului” și ziarului „Unirea” din Iași din care „Universul” a extras toate înșinările, precum și corresponsenților anonimi existenți.

Ar putea direcțiunea „Universului” să desminte aceste afirmațiuni categorice? Sau ar putea „Universul” să explice cărui alt fapt, de cât se relevat de noi, îi se datorește fascismul său actual?

Fuziunea dintre țărăniști și ardeleni

Buc. — Așară delegațiile permanente ale ambelor grupări s'au întrunit dând redactare manifestului prin care se va anunța fuziunea și noul program al grupărilor fuzionate.

Măine Joi urmează să se producă fuziunea în chip oficial, după care se va da un comunicat și se vor publica atât manifestul cât și programul.

Campania de defaimare contra României

Ziarul „Vitorul” publică astăzi următoarele:

Acum un an, exact la această epocă, am avut de înregistrat o campanie de defaimare la adresa României. Fel de fel de știri false și tendențioase s'au răspândit prin unele publicațiuni străine.

De câțiva timp asistăm la o recrudescență a acestei campanii. De la Constantinopol, Budapesta, Belgrad, Viena și acum de curând mai ales de la Roma, se anunță când „o mobilizare generală a armatei române”, când „îsbucnirea unei revoluții la București” și alte știri fantesiste care de altfel sunt desminte de realitate, căci opinia publică din afară află că în România situațiunea este absolut normală și că liniștea și ordinea deplină domnesc în țară.

Totuși știrile acestea false și tendențioase contribuie să se formeze o părere eronată în opinia publică străină asupra situației țării noastre.

E neindoiros că această campanie de ponegrire este dusă de anume cercuri șoviniste maghiare și bolșevice, și că de ea nu e streină banda neagră de speculare a leului nostru.

Ceace este însă regretabil e că chiar unele ziare din țări amice sau aliata, cum sunt unele din Roma și Belgrad, sau „Noue France Presse” din Viena se fac ecoul unor asemenea calomnioase și false știri, care, înșite de a fi publicate, s'ar putea ușor controla la noi prin mijloacele moderne și rapide de informațiuni.

Suntem în drept de a cere, cel puțin presei amice și aliata, în numele respectului adevărului, ceva mai multă conștiință și seriozitate în publicarea unor asemenea știri, ce de altfel, discreditează un ziar chiar în fața cititorilor săi naționali.

În ceea ce privește activitatea guvernului nostru, suntem informați că face tot ce-i stă prin putință pentru a lămurii opinia publică mondială asupra adevăratei situații din România, țară de ordine, progres și muncă în această parte a Europei.

INTUNECIMEA

(PASTEL SIMBOLIC)

Apusul înălțându-se cu raze efemere întunecimea care s'acercă să-l cuprindă. El tremură în spasmi, dar fără de patere, Roșie cu-al său sâmb de bestie marindă A cerului senină și mistoasă oglindă; Apusul își stăpâne tot trupul de durere!

Și mil de ochi deschide pe bolta negaroasă lătmăcimea care s'apropie de noi, Ea pare o insectă, din lumea fabuloasă De povestiri cu zâne, cu gești și atitgol iar trupul, l-i bronșează iactelul convo Al ciucerelor, pinse în beata capricioasă

Pe fața sa, mâna întinde 'aceșoare în norași ce zboară ca fluturi argintii. S'aparată 'acide cu stele cășionre Vederea din papile enorme și agiobii... Ea face sus, în cosmos, atâtea nebunii, în cât planetei noastre privește cu mirare.

Dar iată-o! circulara se gură o deschide... Și 'a razele de lună, răzând la intim, Să-și bată joc de toate în sufletul-i conchide, Ș'atunci, în cor, cu glasul sfârșat, neno oclt, Iși urie călăi frica sub cerul neșăgăit, Și 'ncep toți somnambulli pimăbie stapide!

IONEL FR. BOTEZ

Citiți ziarul „Mișcarea”

ULTIMA ORA

ȘEDINȚA DE NOAPTE A CAMEREI

— RASPUNSUL D-LUI G. G. MARZESCU —

Buc.—În ședința de astă noapte a Camerei, d-l Leonte Moldovanu, raportorul legii, a făcut o examinare a principiilor pe baza cărora actualul ministru al justiției aduce reorganizarea și unificarea la magistratură.

DL. MARZESCU, urmând pe d. raportor, a răspuns tuturor criticilor neluatele pe cari unii dintre membrii opoziției le-au adus proiectului în discuție.

D-l Mărzescu a arătat că este inexactă afirmațiunea că d-sa n'a consultat pe înalții magistrați și pe reprezentanții baroului.

Membrii Curții de Casație și de apel, din cei mai apreciați, au luat parte la alcătuirea proiectului. Deasemenea au fost consultați fruntașii barourilor.

D-l Mărzescu arată apoi că politica trebuie eliminată din justiție care nu poate fi amestecată în aceste lupte.

Vorbind de învățământul superior care prepară pe tinerii magistrați d-l Mărzescu relevă spiritul de carte al unora dintre profesorii universitari și faptul că aiți se dedau la agitații cari nu folosesc tinerimii.

Relevă deasemenea că sunt vacante unele catedre la facultatea de drept din Cernăuți și Iași tocmai din cauza acestor agitații.

D-l Mărzescu vorbește apoi de salarizarea magistraților.

Camera adoptă proiectul și ședința se ridică la ora 12 jumătate. Astăzi începe discuțiunea pe articole.

Revoluția din Albania

Buc.—Ministrul de finanțe și Instrucție Publică care au primit mandat din partea guvernului albanes ca să trateze cu revoluționarii, au fost reținuți ca ostatici de către revoluționari.

Reinerea relațiilor ruso-grecești

Buc.—De ieri Rusia Sovietică a reluat relațiile oficiale cu Grecia. Ministrul Rusiei a prezentat Guvernului din Atena scrisorile sale de acreditare.

Noul guvern din Japonia

Buc.—Noul guvern japonez are un caracter național. El s'a constituit sub președinția lui Kato.

Conflictul dintre Japonia și America

Buc.—Statele Unite au răspuns notei japoneze afirmând că legea de emigrare în America nu este în contradicție cu tratatul comercial Japono-american, deoarece Japonezii nu sunt împiedecați a face comerț în America.

Nenorocirea din Strehala

Buc.—O mare nenorocire s'a întâmplat la Strehala. După o erupție de nori apa venind în chip torențial a surprins un car, în mijlocul drumului, în care se aflau patru țărani. Carii și oamenii au fost târați de torentul apei spre o gâră adâncă. Toți sătenii s'au înecat.

Inundațiile dela Mărășești și Putna

Buc.—Din cauza ploilor torențiale mari inundații s'au produs la Mărășești și Panciu.

Au fost inundate fabrica de îngreșăminte chimice din Mărășești și o mare parte din via d-lui Negroponte.

Din cauza ploilor liala Pădureni — Mărășești a fost întreruptă.

Mesajul Preșidențial citit în Camera franceză

Buc.—Eri dimineață s'a intrunit la Paris consiliul de miniștri sub președinția d-lui Marcalu.

După ce s'a citit mesajul d-lui Millerand, s'a dat forma definitivă declarațiilor ministeriale.

După amiază în Camera Guvernul a dat citire mesajului preșidențial.

Până în momentul de față nu s'a transmis încă știrile despre modul în care Camera a primit acest mesaj.

BERARIA „LUTHER” IAȘI PIATA UNIREI

a trecut sub conducerea d-lor

Ioan Caramalău & Pavel Apostolide

proprietarii vechi ai renumite Case „Tennessee”

Excelența și speciala Bere „Luther”

Bogat asortiment de APERITIVE RESTAURANT de PRIMUL RANG cu tot felul de mâncări calde și reci GRATAR SPECIAL

:: CU TOT FELUL DE FRİPTURI ::

Serviciul prompt și ireproșabil 10-9

Vinuri din cele mai renumite podgorii CHAPAGNI ȘI LIQUERURI străine și indigene MUZICA CLASICA ȘI NAȚIONALĂ SE SERVEȘC BANQUETE

INFORMATIUNI

— Lucrările Parlamentului. — Camera în ședința de astă noapte prelungită până la ora 12 jum., a adoptat proiectul de lege pentru unificarea judecătorească.

Astăzi Camera va începe discuția pe articole.

— La Senat a continuat ieri discuția asupra legii învățământului. A vorbit P. S. S. Episcopul Ciovoara de Orșada-Mare, aducând elogii d-lui ministru al Instrucțiunii pentru această însemnată reformă școlară.

— Examenul de absolviere pentru elevii din uniti de episcopie la școala superioară de arte și meserii din Iași va începe de la 20 Septembrie 1924.

— Dumitru și Luni, potrivit apelului M. S. Regina Maria, se vor face chete publice pentru „Profilaxia tuberculezelor”.

— Ieșanii trebuie să răspundă acestui apel cu toată bunăvoința pentru a da esfel stăruitor sprijin anual „Profilaxiei”.

D-l Gb. Vasiliu Volna ajutor de primar, însoțit de d-l dr. Tănăsescu medicul primar al orașului, a inspectat ieri magazinele ca articole alimentare din Bal. Ferdinand și Piața Unirii.

D-na a dispus darea în judecată a câtorva comercianți cari au contravenit la legea sanitară.

— Pielele căzute în cursul săptămânii au fost aproape generale și a îmbunătățit mult recolta.

Starea generală a viilor este deosebit de satisfăcătoare.

— Aseară a fost adus la comisia generală Ioan Hâncușevici din Bălți care la halta Nicolina a căzut din tron.

Din cauza căderii din tren Hâncușevici și-a fracturat o mână și un picior, în stare destul de gravă el a fost internat în spitalul Sf. Spiridon.

— În urma recomandării făcute de către dl. prefect C. Mencia, Ministerul de Interne a numit subcomisar pe d. Const. Hrițcu, pe lângă prefectura de poliție și reorganizat la comisia 3-a.

— „Monitorul Oficial” No. 123, apărut ieri, publică tarifele pentru bălile, transporturile, hotelurile, hanurile, locuințele ce se închiriază pe timpul sezonului, restaurantele și ospitalitățile din stațiunile balneare: Badachi-Sat, Badachi-Cordon, Băgău, Tășnad, Borsec, Băileștești, Soica, Măinaș-Băi, Văicelele (Ziopatka), Covasna, Sălcic (Moldova) și Toplița Română.

— Din cauza timpului nefavorabil serbarea organizată de „Reuniunea Femeilor Române” în grădina Copou ce urma să aibă loc alaltăieri, a fost amânată pentru Sâmbătă 14 Iunie.

Comitetul organizator profitând de această amânare, rezervă publicului alte frumoase și interesante surprize.

— BANCA MOLDOVA aduce la cunoștința publică că face plăți letrice și telegrafice la toate stațiunile climatice și balneare din străinătate și din Intreaga țară. Asemenea face plăți letrice și telegrafice și la Vatra Dornel.

— Luni 16 Iunie 1924, Societatea „Unirea” a patronilor bărbieri săbătorind patronul, organizează o serbare câmpenească în Grădina „Perjola”, iar dimineața la orele 9 jumătate se va oficia o slujbă religioasă la Biserica Bana și la Templul Neuschotz.

— La 14 August s. c. se vor ține examene de limba română pentru profesorii secundari dela școlile minoritare din teritoriile alpine.

Examenele acestea se vor ține la Cluj, Chișinău și Cernăuți. Pentru institutorii dela școlile primare minoritare examenele se vor ține la reședința fiecărei regiuni a inspectoratelor școlare, la același dată.

— Se amintegte absolvenților școlii comerciale superioare din Iași seria 1904 că serbarea de 20 ani de la absolvirea școlii va avea loc în ziua de 15 Iunie orele 10 dimineața în localul școlii din Iași.

— Societatea patronilor bălilor-coafori din localitatea roșă onorată clientelă de a se servi din timp, pentru că Luni 16 Iunie Sf. Treimo, fiind patronul societății, toate prăvăliile bălilor-coafori vor fi închise toată ziua.

Producția de fine de an a Conservatorului

Duminică 15 Iunie ora 10 dimineața va avea loc în sala teatrului „Sidoi” producția de fine de an a elevilor și elevilor Conservatorului, după următorul program:

PARTEA I-a.—Beethoven. Piano și instrumente cu coarde. D-rele C. Blaustein Piano, L. Barada-Violina, d-nii C. Cordoneanu Viola, Iile Bărbieru Violoncel. Clasa de muzică de cameră a d-lui N. Teodorescu.

a) Antonio Lotti. E par dicesti o bocca bella, Aria antica.

b) E. Pacini. Madame Buterfly aria cântate de d-ra I. Menneti. Clasa de Canto a d-lui Enrico Menneti.

Liszt. Concertul în bemol, pentru 2 Piano executat de d-l Florescu Vasile, Pianul I, Carp Radu Pianul II. Clasa de Piano a d-rei Sylvia Căpățână.

PARTEA II-a.—I. H. ydu. Coral I din „Primăvara”.

R. Schumann „Viștea” [Niganilor]. I. Brahms Liebes-Lieder (6, 9, 11). I. Vida Feste Deal. Cântate de Coral Conservatorului.

Solf: d-rele Popovici, Gherasimescu (soprane), d-na Lydia Nestorescu (alto) d-l Debelescu (tenor) d-l Bucurțianu (Bariton). La Piano d-ra C. Blaustein și d-l R. Carp. Clasa de Cor a d-lui C. Anciu.

PARTEA III-a.—Corneliu Moldoveanu „Fiatrării” comedia într'un act jucată de absolvenții, d-ra Marta Davidescu și d-l Aristide Constantinescu, împreună cu elevii: D. Higiac, Trifan Bucevachi, Victor Handoca și Const. Protopopescu. Clasa d-lui M. CODREANU susținut de d-l Morcovescu.

PARTEA IV-a.—Schumann Quartet pentru Piano și instrumente cu coardă, R. Carp Piano, B. Blaustein Violina, C. Cordoneanu Viola, I. Bărbieru Violoncel. Clasa de muzică de cameră a d-lui N. Teodorescu.

a) Rosalind Covatina din opera Bărbierul din Sevilla.

b) Marilal Pialeir d'amour-arie antică cântate de d-na S. Golatela. Clasa de Canto a d-lui E. Menneti.

Grieg Concertul Mi minor, la 2 piano, Pianul I dl. R. Carp, Pianul II dl. V. Florescu. Clasa de piano a d-nei S. Căpățână.

Binet Carmen a) Habanera, b) Aria cântătorilor, cântate de d-na L. C. Nestorescu. Clasa de Canto a d-rei Rodica Nestorescu.

Beethoven Quartet pentru coarde. D-ra B. Blaustein Violina I, d-ra L. Barada Violina II, d-l C. Cordoneanu Viola, d-l I. Bărbieru Violoncel. Clasa de muzică de cameră a d-lui N. Teodorescu.

Prețurile: Loja 100 lei, Loc rezervat 30 lei, Stai 20 lei, Balcon 10 lei.

CUMPARATI EFTIN! Vis-à-vis de Creditul Urban Strada Lăpușneanu 38. MAGAZINUL GENERAL mutându-se de la casele Braunstein, aduce la cunoștințe onor. publicului Egan că a pus în vânzare toate mărfurile sale frumoase cu prețuri absolut reduse.

Articolele de galanterie fină pentru domni, doamne și copii.

Marele transport de lingerie fină bărbătească din Viena și Praga, cravate fine, ciorapi, mănuși umbrele de damă și bărbătești, bluze, poșete etc.

În dorința de a desface cât mai mult MAGAZINUL GENERAL este hotărât a vinde de toate cu sacrificiul unui câștig cât de mic.

29-13

Eug. C. Marinescu fost Judecător AVOCAT BIROU DE NOTARIAT (ora 6-8 p. m.) Str. Sf. Theodor 43 20-9

CAMERA DE COMERȚI ȘI INDUSTRIE IAȘI PUBLICAȚIE

de scoaterea în licitație a lucrărilor magistrale de colete din stația Iași

Se aduce la cunoștința generală că în ziua de 25 Iunie 1924, ora 11 dimineața, se va ține în localul acestei Camere, licitație publică pentru darea în întreprindere a lucrărilor de execuție a magaziei de colete din stația Iași.

Planurile, devizele și condițiile pentru executarea lucrărilor se pot vedea în fiecare zi de lucru între orele 10 12 a. m. la secretariatul acestei camere.

Valoarea lucrărilor după deviză se arde la suma de 1,712,000 lei.

Lucrările vor trebui să fie complet terminate în termen de trei luni de la aprobarea lor; plata acestor lucrări se va face în felul următor:

Jumătate adică 856.000 lei în anul în curs, iar cealaltă jumătate în anul 1925.

Licitația se va ține pe baza condițiilor generale de încărări publice și a art. 72-83 din legea contabilității publice.

Ofertele sigilate vor fi trimise sau predate până în ziua și ora licitației secretariatului acestei camere.

Garanția provizorie de 6 la sută din valoarea lucrărilor, constând în efecte de plată pe cursul așii, sau numerar va fi depusă odată cu oferta.

Garanția definitivă va fi de 12 la sută din valoarea lucrărilor.

Supraoferte și oferte condiționate sunt admise. Președinte, N. V. Ștefănia Secretar, Gh. I. Mirăuți

De vânzare

Prin licitație publică 2200 metri pătrați teren viran, colț strada Elena Doamna No. 41 cu strada Ornescu, în ziua de 18 Iunie 1924 la Tribunalul Iași s. II-a. Dos. Nr. 768 | 922.

Licitația va începe de la suma de 154,000 lei. 12-5

MINISTERUL COMUNICAȚIILOR Direcțiunea generală a C.F.R.

Publicație

Se aduce la cunoștința generală că în ziua de 18 Iunie 1924, orele 10 dimineața, se va ține licitație publică la Direcțiunea II-a Regională, strada Vasile Conta No. 9 Iași, pentru concesionarea și darea în exploatare a Bufetului din stația Dorohol și a Chioșcului de Zărare din stațiunile Iași și Galați.

Condițiunile de admitere la licitație, felul actelor de prezentat la această licitație, quantum-ul garanțiilor de depus, precum și orice alte informațiuni, amatoriile le găsește la orice stațiune C.F.R., din cuprinsul Regionalei II-a, unde sunt afișate publicațiunile speciale, la Buroul M. 5 din gara Iași.

Ofertele scrise, timbrate și însoțite de chitanțele de garanții, se vor depune în termen la adresa de mai sus și vor trebui să fie valabile cel puțin două zile de la data licitației.

No. 34106 | 924. Dir. II Reg. C. F. R. Iași. 3-2

Casă CU DOUA RANDURI, liberă.—De vânzare strada Lăpușcu No. 3. A se adresa str. Elena Doamna No. 29 la D. C. Popovici între orele 9-12 a. m. 10-3

Kalmodon Dr. Konya

KALMODON este un remediu specific calmant și prin compoziția sa specială incomparabil ca eficacitate ca „Durerilor de cap, Migrenet, Nevralgiilor, Gripet, Febret, arsurilor reumatismale, Durerilor de dinți”, cât și contra oricărei alte dureri provenite din răceală.

KALMODON are o acțiune imediată și este în același timp tonic și fortifiant.

KALMODON neobosind stomacul poate fi luat de persoanele cele mai sensibile. Întrebându-l pe cineva să poată fi îndelungată fără de a avea vre-o acțiune vătămătoare asupra organismului.

A se cere numai sub numele KALMODON Dr. KONYA. Depozit gen: S. a. r. „CHEMIX” București.

Sir. Nicuicea 4 și Farmacia Dr. Konya Iași. 15-15